
Međimurska županija i u područnoj školi u Donjem Vidovcu 
osigurala vrhunske uvjete učenicima i zaposlenicima 
 
Zgrada područnog školskoga odjela u Donjem Vidovcu odjekivala je radošću učenika i zaposlenika na 
svečanosti upriličenoj 28. kolovoza povodom završetka velikog projekta energetske obnove objekta, 
vrijednog više od 405.000 eura. Područna škola je srce maloga mjesta i njezino uređenje tiče se svakog 
stanovnika jer u svakome budi val uspomena i mjesto je sretnog i sigurnog odrastanja djece. U školske 
klupe u ovoj područnoj školi 8. rujna sjest će 54 učenika, a među njima i 15 prvašića. 

Projekt je sufinanciran europskim sredstvima putem Nacionalnog plana oporavka i otpornosti, uz 
snažnu potporu Međimurske županije, koja sudjeluje s 61% ukupne vrijednosti. Paralelno je 
obnovljeno i krovište, za što su Međimurska županija i Općina Donji Vidovec zajednički osigurale 
dodatnih 48.000 eura. 

Župan Matija Posavec pohvalio je angažman svih ljudi uključenih u projekt te istaknuo: „Imali smo 
za koga ulagati jer ova područna škola ove godine ima veći broj prvašića od matične ustanove u 
Donjoj Dubravi te ima duh koji krasi cijelo mjesto i koji nas sve čini ponosnima. Osim lijepog izgleda, 
zgrada sada nudi vrhunske uvjete za boravak i izvođenje nastave, te uštede na energentima“, rekao je 
župan Posavec te pohvalio učenika trećega razreda ove škole Frana Poljaka koji je izradio idejno 
rješenje za izgled fasade, ispisavši po njoj nesvakidašnju poruku o sretnom djetinjstvu. 

Župan je također naglasio da Međimurska županija ovoga trenutka ima 20-ak pripremljenih 
projekata u obrazovanju spremnih za prijavu na natječaje, vrijednih 200-tinjak milijuna eura: „Naš 
cilj  je za dvije godine dovesti obrazovnu infrastrukturu do razine razvijenosti koja će služiti 
generacijama narednih 50 godina. U tom razdoblju u svim našim školama stvorit ćemo uvjete za 
jednosmjensku nastavu.“ 

Ravnateljica matične ustanove – OŠ Donja Dubrava - Mirjana Ribić zahvalila županu i županijskim 
stručnim službama na pravovremenoj prijavi projekta na natječaj te uspješnoj provedbi: „Hvala što 
brinete o potrebama naše sredine te financijskoj podršci i u izvanprojektnim radovima na školi. 
Zahvaljujem i izvođaču radova Project Menagementu na kvalitetnoj izvedbi kao i svim drugim 
tvrtkama koje su sudjelovale u projektu“, rekla je ravnateljica Ribić te dodala da se nada i skorom 
završetku uređenja vrtića u Donjem Vidovcu. 

Načelnica Općine Donji Vidovec Bojana Petrić naglašava je u ovaj projekt više od građevinskog 
zahvata: „Zadovoljstvo mi je obilježiti kraj ovog projekta koji govori o brizi za mještane i ulaganje je 
u kvalitetnije uvjete obrazovanja ovih i brojnih budućih generacija naše djece“, rekla je načelnica te 
zahvalila Županiji i ravnateljici Škole na angažmanu. 

Škola je opremljena suvremenim sustavima grijanja i hlađenja te fotonaponskom elektranom, a uz 
toplinsku ovojnicu vanjskih zidova obavljeni su i brojni radovi u interijeru. Projektom je obuhvaćeno i 
uređenje parkirališta za bicikle, te rampe za lakši pristup osobama smanjene pokretljivosti. 

Svečanosti su prisustvovali brojni uzvanicima među kojima učitelji i učiteljice, pročelnica županijskog 
Upravnog odjela za obrazovanje kulturu i sport Nives Kolarić Strah, te predstavnici voditelja projekta 
Međimurske energetske agencije MENEA-e i drugih tvrtki koje su sudjelovale u realizaciji, a vedroj 
atmosferi pridonijeli su nastupi učenika Područne škole Donji Vidovec. 
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